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	Uvjeti natječaja za dobivanje stipendije grada Zagreba za izvrsnost u članku 5, dio B  navode da kandidati moraju biti redovni studenti isključivo studija zagrebačkih učilišta ili njegovih podružnica.

Takav uvjet stavlja u diskriminatoran položaj sve one izvrsne studente koji imaju prijavljeno prebivalište u gradu Zagrebu, a studiraju na nekom drugom učilištu u RH. 

Ostali gradovi poput Rijeke primjerice imaju uvjet da studenti imaju prijavljeno prebivalište najmanje 6 mjeseci u Rijeci ( Zagreb ima uvjet godinu dana ) ne ovisno o tome na kojem učilištu studiraju, no kako brucoši tek dolaze u Rijeku logično je da ne ispunjavaju taj uvjet, tako da se ti budući studenti ne mogu prijaviti za stipendiju nigdje.

Grad Zagreb jedini ima uvjet da studenti moraju studirati na zagrebačkom učilištu, što izvrsne đake buduće studente stavlja u nepovoljan položaj.

Prijedlog: da se izuzmu „zagrebačka učilišta i njegove podružnice“ i zamjene …“redovni studenti sveučilišta u RH“, čime bi se omogućili svim studentima, građanima grada Zagreba da apliciraju na natječaj.

Studenti prve godine stipendiju dobivaju na temelju uspjeha postignutih u srednjoj školi, koju su završili u Zagrebu, po ugovoru o stipendiranju obvezni su se vratiti i zaposliti u Zagrebu onoliko godina koliko ih je grad stipendirao, stoga uvjet o zagrebačkim učilištima nema logike i onemogućava svim studentima da se prijave za stipendiju.


	Primjedba / prijedlog se ne prihvaća.

Pravo sudjelovanja na natječaju za Stipendiju Grada Zagreba za izvrsnost nemaju studenti upisani na studije sveučilišta u Republici Hrvatskoj, jer je ova stipendija namijenjena isključivo studentima 
sveučilišnih ili stručnih prijediplomskih i diplomskih studija, sveučilišnih integriranih studija ili stručnih kratkih studija u Gradu Zagrebu ili na nekoj sastavnici Sveučilišta u Zagrebu.



