[bookmark: _GoBack]IV. POSEBNI IZVJEŠTAJI U POLUGODIŠNJEM IZVJEŠTAJU O IZVRŠENJU PRORAČUNA

IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE 

Korištenje proračunske zalihe propisano je odredbama Zakona o proračunu (Narodne novine 144/21) i Odlukom o izvršavanju Proračuna Grada Zagreba za 2024. (Službeni glasnik 44/23 i 7/24).

Odredbama članka 65. Zakona o proračunu propisano je da se sredstva proračunske zalihe koriste za financiranje rashoda nastalih pri otklanjanju posljedica elementarnih nepogoda, epidemija, ekoloških i ostalih nepredviđenih nesreća, odnosno  izvanrednih događaja tijekom godine.

Člankom 16. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Zagreba za 2024. propisan je iznos proračunske zalihe u visi od 664.000,00 eura.

Sadržaj Izvještaja o korištenju proračunske zalihe propisan je člankom 24. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (Narodne novine 85/23).
Izvještaj o korištenju proračunske zalihe sadrži podatke o donositelju odluke odnosno rješenja o korištenju proračunske zalihe, primatelju sredstava utvrđenom odlukom odnosno rješenjem, namjeni korištenja, svoti i datumu isplaćenih sredstava.

U izvještajnom razdoblju nije bilo utroška stavke proračunske zalihe.

