OBRAZLŽENJE


I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE ODLUKE

Pravni temelj za donošenje Odluke o izmjeni Odluke o grobljima je članak 18. Zakona o grobljima (Narodne novine 19/98, 50/12 i 89/17) prema kojem predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi propise o mjerilima i načinu dodjeljivanja i ustupanja grobnih mjesta na korištenje, vremenskim razmacima ukopa u popunjena grobna mjesta te o načinu ukopa nepoznatih osoba, održavanju groblja i uklanjanju otpada, uvjetima upravljanja grobljem od strane pravne osobe koja upravlja grobljem i uvjetima i mjerilima za plaćanje naknade kod dodjele grobnog mjesta i godišnje naknade za korištenje te članak 41. stavak 2. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18, 23/18, 3/20, 3/21 i 11/21- pročišćeni tekst i 16/22) koji propisuje da Gradska skupština Grada Zagreba donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga Grada Zagreba.

II. OCJENA STANJA, OSNOVNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI I SVRHA KOJA SE ŽELI POSTIĆI UREĐIVANJEM ODNOSA NA PREDLOŽENI NAČIN

Prema odredbama Zakona o grobljima, groblja su komunalni objekti u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, odnosno Grada Zagreba na čijem području se nalaze. Grobljem upravlja pravna osoba ili drugi subjekt osnovan prema uvjetima i na način propisan posebnim propisom. Upravljanje grobljem razumijeva dodjelu grobnih mjesta, uređenje, održavanje i rekonstrukciju groblja (promjena površine, razmještaj putova i slično) na način koji odgovara tehničkim i sanitarnim uvjetima, pri čemu treba voditi računa o zaštiti okoliša, a osobito o krajobraznim i estetskim vrijednostima. Upravljanje grobljem treba obavljati na način kojim se iskazuje poštovanje prema umrlim osobama koje u njemu počivaju, a o uređenju i održavanju dodijeljenih grobnih mjesta dužni su brinuti se korisnici. Također, Zakonom o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine 68/18, 110/18 - Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske i 32/20) propisano je da je održavanje groblja i krematorija unutar groblja komunalna djelatnost kojima se osigurava održavanje komunalne infrastrukture. 
Sukladno Zakonu o grobljima koji propisuje  da se umrlog u pravilu ukapa na groblju koje se nalazi na području jedinice lokalne samouprave na kojem je umrli imao prebivalište predloženom izmjenom Odluke o grobljima omogućava se ukop u zemljani grob s betoniranim okvirom u razini tla na svim grobljima iz članka 2. stavka 1. važeće Odluke o grobljima kako bi se radi eventualnog nedostatak grobnih mjesta na Markovom polju omogućio ukop i na drugim grobljima na području Grada Zagreba.
[bookmark: _GoBack]U skladu s odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine 25/13, 85/15 69/22) o Nacrtu prijedloga odluke o izmjeni Odluke o grobljima internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provodi se u razdoblju od 24. listopada do 23. studenog 2024.

III. SREDSTVA ZA PROVOĐENJE ODLUKE

Za provođenje Nacrta prijedloga odluke izmjeni Odluke o grobljima osigurana su sredstva u Proračunu Grada Zagreba za 2024. i projekcijama za 2025. i 2026.

IV. OBRAZLOŽENJE ODREDABA PRIJEDLOGA ODLUKE

Člankom 1. se u članku 7. stavku 1. brišu riječi: „na groblju Markovo polje“.

Člankom 2. propisuje se dan stupanja na snagu ove odluke sukladno članku 119. stavka 2. Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 15/23) kojim je propisano da odluke i drugi opći akti stupaju na snagu najranije osmoga dana od dana objave u Službenom glasniku.
