OBRAZLOŽENJE

[bookmark: _Hlk178662863]Program Grada Zagreba  za ravnopravnost LGBTIQ+ osoba za razdoblje do kraja 2026. godine (dalje: Program) donosi se na temelju članka 41. točke 34. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18, 23/18, 3/20, 3/21, 11/21 - pročišćeni tekst i 16/22), kojim je propisano da Gradska skupština Grada Zagreba obavlja i druge poslove određene statutom, zakonom i drugim propisima.

Grad Zagreb u oblikovanju gradskih politika i strategija vodi se načelima ravnopravnosti i nediskriminacije te stvaranju inkluzivnog društva u svim područjima života te poboljšanje položaja LGBTIQ+ zajednice smatra jednim od prioriteta svojih javnih politika i  programa usmjerenih solidarnosti, uvažavanju i podršci različitim društvenim skupinama u cilju pune ravnopravnosti. Odgovornost je na nositeljima javnih politika, između ostalog i na lokalnoj razini, da uspostave planski okvir za provođenje aktivnosti kojima će sve društvene skupine učiniti ravnopravnima i osigurati poštivanje njihovih zajamčenih ljudskih prava.  

Grad Zagreb prepoznao je važnost i potrebu donošenja programa za suzbijanje diskriminacije na temelju seksualne orijentacije i/ili rodnog identiteta  radi zaštite prava LGBTIQ+ osoba, promicanja inkluzivnog društva, senzibiliziranja i uklanjanja stigme, prevencije nasilja te očuvanja društvene kohezije.  

U Programu su zastupljena sljedeća područja: informiranje i ostvarivanje prava; socijalna zaštita; zdravstvena zaštita; obrazovanje, sport i mladi; sigurnost LGBTIQ+ osoba, suzbijanje diskriminacije, govora mržnje i zločina iz mržnje; inkluzivna kultura; jačanje inkluzivnih kapaciteta te međugradska i međunarodna suradnja. 

Cilj Programa je promicanje Grada Zagreba kao inkluzivnog grada, senzibiliziranje građana za izazove s kojima se LGBTIQ+ osobe susreću u svakodnevnom životu, podizanje svijesti o nužnosti sprečavanja stigmatizacije LGBTIQ+ osoba, prevencija nasilja, kao i poticanje poštivanja i uvažavanja različitosti teme su koje će biti zastupljene u navedenom programu.  

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine 25/13, 85/15 i 69/22) o Nacrtu Program Grada Zagreba  za ravnopravnost LGBTIQ+ osoba za razdoblje do kraja 2026. godine provodi se internetsko savjetovanje u razdoblju od 16. listopada do 15. studenog 2024. te se pozivaju svi zainteresirani da dostave svoje prijedloge i mišljenja.
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