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PRESS RELEASE NO. 07 / HR
Predstavljanje  SYNAPTIC nagrade za izvrsnost u mobilnosti bez barijera

U proljeće 2011. četiri projekta iz Programa Interreg IVB Sjeverozapadna Europa udružila su snage kako bi uspostavili klaster. Jedan od osnovnih ciljeva te suradnje bio je utjecati na EU-politike u sferi promicanja prometnih rješenja bez barijera. U okviru toga, SYNAPTIC partnerstvo ističe primjere najbolje prakse koji donose izuzetne inovacije u području održive mobilnosti, te mobilnosti bez barijera u Europi. 
Dodjela nagrada SYNAPTIC služi  kao katalizator za inovativno djelovanje u području urbanog i regionalnog prometa u europskim gradovima i regijama, te za razmjenu inovativnih praksi.
U 2013. Synaptic nagrade su dodijeljene u sljedeće tri kategorije:
1. Najbolje multimodalno rješenje prijevoza 'vrata do vrata'
2. Najbolje rješenje u sferi javnog prijevoza
3. Najbolje rješenje u upravljanju mobilnosti


Svi europski projekti na temu mobilnosti, prijavljeni u odgovarajućim kategorijama u Eltis – Europsku bazu podataka o mobilnosti tijekom 2012. (ukupno njih preko 200), odgovarali su uvjetima natječaja.
Inovativnost, isplativost, razina i kvaliteta sudjelovanja dionika, usredotočenost na perspektive putnika, utjecaj na klimu i prilagođenost lokalnom kontekstu bili su ključni kriteriji za dodjelu nagrada. Nadalje, projekti su morali zadovoljavati kriterij uspješnosti u primjeni rješenja mobilnosti bez barijera i pratećih naprednih informacijskih tehnologija. 
Ocjenjivanje je provedeno 20. veljače u Bruxellesu. Članovi žirija bili su predstavnici Synaptic vizije za mobilnost bez barijera u Europi, što rad ocjenjivačkog suda čini bitnim za kreiranje europskih politika u ovom području.

U 2013. dobitnici Synaptic nagrade su:
1. Najbolje multimodalno rješenje 'vrata do vrata': A Network of Ecomobile Routes in Switzerland)
2. Najbolje rješenje u javnom prijevozu: Sigurnost za starije osobe u javnom prijevozu u Zagrebu, Hrvatska
3. Najbolje rješenje za upravljanje mobilnošću: Ambassadors and Accessibility Trips, Docklands Light Rail, London, UK 
Sažetci tri nagrađena projekata nalaze se u prilogu.


Predstavljanje Synaptic nagrada, te svečanost proglašenja pobjednika, održat će se na Europskoj konferenciji o upravljanju mobilnošću u Gävle, Švedska, 31. svibnja 2013.

Više informacija o dodjeli Synaptic nagrade dostupno je putem web portala Eltis i Synaptic web stranice.
Naziv Synaptic proizlazi iz punog naslova ‘Sinergija novih naprednih rješenja u javnom gradskom prijevozu koja poboljšavaju prometnu povezanost u regiji sjeverozapadne Europe’ te nastoji poboljšati razmjenu dobre prakse među projektima, sa ciljem unaprijeđenja javnog gradskog prijevoza diljem sjeverozapadne Europe. Synaptic je u potpunosti financiran iz Programa INTERREG IVB NWE (2011-2013) u ukupnom iznosu od 577.000 €. Klaster projekata predvođen je projektom RoCK, kojeg predstavlja vodeći partner, grad Eindhoven.
Za više informacija, molimo da kontaktirate:
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Eva Martinez Orosa, Communication Officer – 

Joint Technical Secretariat, INTERREG IVB NWE
Tel : +33 3 20 78 55 07 
eva@nweurope.eu | www.nweurope.eu  
� Hrvatski tekst predstavlja prijevod izvornog priopćenja za medije priređenog za svečanu dodjelu Synaptic nagrada u Gävle, Švedska, 31. svibnja 2013. 
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