DANI ZAGREBA U PODGORICI
2. listopada:


Predstavljanjem zagrebačkog holdinga danas, 2. listopada, počeli su Dani Zagreba u Podgorici, a koji su i dogovorili gradonačelnici glavnih gradova RH i Crne Gore Milan Bandić i Miomir Mugoša. Na konferenciji za novinare, nakon dvosatnoga radnog skupa, voditelj izaslanstva Zagreba zamjenik gradonačelnika Ivo Jelušić i potpredsjednik Općine Podgorice Dragan Mijajlović izrazili su zadovoljstvo kontinuitetom suradnje dvaju gradova na području gospodarstva i kulture te naglasili da je Zagreb prvi glavni grad koji je posjetio Podgoricu kao glavni grad nezavisne Crne Gore. Iskustva Grada Zagreba u organizaciji trgovačkih društava i Gradske uprave, rečeno je, bit će iznimno dragocjena Podgorici koja je pred konstituiranjem nove gradske uprave. Pismom potpore suradnju dvaju gradova podupro je i predsjednik RH Stjepan Mesić.

Suradnja gradova već je i konkretizirana, pa je tako IGH izradio idejni i glavni projekt dijela mini-obilaznice/nadvožnjaka i mosta na rijeci Ribnici. Podgorica je, također, zainteresirana za zagrebački model m – parkinga, nakon što ustroji tvrtku sličnu Zagrebparkingu.

Istodobno, u Vatrogasnom domu Podgorica Vatrogasna zajednica Zagreba predstavlja je organizaciju zaštite i spašavanja i zaštite od požara, a predstavnici Ureda za obrazovanje, kulturu i šport dogovarali su kulturnu razmjenu dvaju gradova.

U kasnim poslijepodnevnim satima otvorit će se izložba zagrebačkog akademskog slikara Zlatka Kesera, a zatim slijedi i predstava Kazališne grupe Pere Kvrgića u KIC-u „Budo Tomović“.

Iz sutrašnjega bogatog programa izdvajamo prezentaciju ustrojstva Gradske uprave Zagreba i stručne radionice Ureda gradonačelnika, Kontrolnog ureda, Ureda za strategijsko planiranje i razvoj grada, Ureda za zdravstvo, rad, socijalnu zaštitu i branitelje, te Ureda za gospodarstvo s izravnim kontaktom zagrebačkih i podgoričkih gospodarstvenika.

Osim predstavnika Gradskog Poglavarstva i Holdynga, u Podgorici su i predstavnici Turističke zajednice grada, HGK – Komore Zagreb, nacionalne zajednice Crne Gore u Zagrebu i predstavnici nekoliko zagrebačkih tvrtki.




3. listopada



Drugi dan trodnevne manifestacije „Dani Zagreba u Podgorici“, otvoren je izlaganjem voditelja zagrebačkog izaslanstva zamjenika gradonačelnika Ive Jelušića o ustrojstvu uprave Grada Zagreba s pregledom trgovačkih društava, gradskih ustanova, financijskih i gospodarskih pokazatelja, socijalnih davanja, te odnosa prema građanima i udrugama građana.

U predstavljanju Grada Zagreba, a kojemu je nazočio i gradonačelnik Podgorice Miomir Mugoša, zamjenik gradonačelnika Ivo Jelušić posebno se osvrnuo i na sudjelovanje nacionalnih manjina u javnom životu i upravljanju lokalnim poslovima preko vijeća, odnosno izabranih predstavnika.

Inače, današnji je dan protekao u znaku susreta zagrebačkih i poduzetnika iz Podgorice, te stručnih radionica šest gradskih ureda: Ureda gradonačelnika, Kontrolnog ureda, Ureda za strategijsko planiranje i razvoj grada, Ureda za gospodarstvo, Ureda za rad, socijalnu zaštitu i branitelje i Ureda za obrazovanje, kulturu i šport.

Od susreta u glavnome gradu najmlađe države u svijetu, a kako je naglašeno u više navrata, očekuje se razvijanje i unapređivanje daljnje suradnje na području gospodarstva, kulture, turizma, znanosti, socijalne skrbi i zdravstvene zaštite.

Kao dar Zagreba građanima Podgorice, Kazališna grupa Pere Kvrgića danas će u KIC-u „Budo Tomović“ izvesti svoju uspješnicu „U posjeti kod gospodina Greena“, a prije toga, također na dar građanima, predviđena je večer poezije sa stihovima Tina Ujevića, Miroslava Krleže i zagrebačkog gospodarstvenika – pjesnika Ladislava Prežigala.

Sutra, 4. listopada, izaslanstvu Zagreba pridružit će se gradonačelnik Milan Bandić koji će se susresti s gradonačelnikom Podgorice Miomirom Mugošem. Prema protokolu, nazočnost gradonačelnika dvaju glavnih gradova očekuje se i u Crnogorskom narodnom pozorištu gdje će, koncertom Zagrebačke filharmonije završiti „Dani Zagreba u Podgorici“.



4. listopada


Svečanim koncertom Zagrebačke filharmonije, kao dar Grada Zagreba Gradu Podgorice, večeras u Narodnom pozorištu završava obilježavanje Dana Zagreba u Podgorici.


Na današnjoj konferenciji za novinare gradonačelnici Zagreba i Podgorice Milan Bandić i Miomir Mugoša izrazili su zadovoljstvo rezultatima trodnevne manifestacije i najavili daljnje jačanje suradnje, posebno na području gospodarstva, socijalne politike i kulture.


Gradonačelnik Podgorice zahvalio je Zagrebu na prenošenju dragocjenih iskustava u upravljanju gradom i trgovačkim društvima, što će pomoći Podgorici u ustrojavanju nove gradske uprave i komunalnih poduzeće u vlasništvu Grada.


Na konferenciji u hotelu Podgorica gradonačelnici su najavili Dane Podgorice u Zagrebu koji bi se trebali održati potkraj sljedeće godine.
Naglašeno je i to da je Zagreb prvi glavni grad koji je posjetio Podgoricu kao glavni grad nezavisne Crne Gore.

