Zagreb, 18. kolovoza 2014. 

Projekt infrastrukturnih objekata za potrebe izgradnje centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda grada Zagreba (CUPOVZ)

Dio Projekta: glavni odvodni kanal (GOK)
- informacija –
Tridesetih godina prošlog stoljeća u stručnim krugovima počelo se raspravljati o potrebi izgradnje uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Tada je Zagreb imao oko 185.000 stanovnika. U međuvremenu se razvio u gotovo milijunski grad. Međutim, višestruki porast stanovništva i pojačani razvoj industrije u Zagrebu nisu pratile i odgovarajuće mjere zaštite okoliša zbog čega je uslijedilo veće zagađenje prirodnog okoliša i veliko onečišćenje otpadnih voda.

Potpisivanjem Ugovora o koncesiji, u prosincu 2000., između Grada Zagreba i Zagrebačkih otpadnih voda d.o.o. za gradnju Centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda grada Zagreba i pripadajuće infrastrukture, konačno se u okviru jednog cjelovitog projekta trajno rješava problem odvodnje i pročišćavanja kanalizacijskih voda grada Zagreba. Ovaj Projekt predstavlja značajan građevinski zahvat na samo u Republici Hrvatskoj, nego i u europskim razmjerima. 

Ovo je jedan od kapitalnih objekata u našem gradu koji iziskuje velika ulaganja, ali je nužan u procesu razvoja našega grada.

Glavni odvodni kanal (GOK) sastavni je dio Projekta infrastrukturnih objekata za potrebe izgradnje centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda grada Zagreba (CUPOVZ), kojim se rješava problematika dovoda otpadnih voda kanalizacijskog sustava grada Zagreba nastalih na lijevoj obali rijeke Save na Centralni uređaj za pročišćavanje otpadnih voda. GOK je danas najveća građevina kanalizacijskog sustava grada Zagreba. 
U početnom stanju GOK je bio otvoreni trapezni kanal od Slavonske avenije do ušća u rijeku Savu. Osim otpadnih voda cijelog zapadnog, centralnog i sjevernog dijela grada koje u GOK ulaze kroz kolektor Radnička, u njega se ulijevaju svi glavni kanalizacijski kolektori istočnog i jugoistočnog dijela grada (sa sjeverne strane: Ravnice, Kozari Bok, Dubrava i Sesvete; s južne strane: Savica, Žitnjak i Struge).

U dijelu trase GOK prolazi uz Radničku cestu, zatim kroz naselje Kozari Bok, nastavno kroz industrijsku zonu te do ušća u Savu kod Ivanje Reke. Preko GOK-a prelazi tramvajska i željeznička pruga, industrijska pruga kao i više cestovnih i pješačkih prijelaza.

Duž cijele trase GOK-a, paralelno ili poprijeko na trasu, bilo nadzemno, bilo podzemno nalazi se niz infrastrukturnih instalacija. Trasa GOK-a se križa s električnim vodovima, telefonskim vodovima, vodoopskrbnim cjevovodima, plinskim cjevovodima, toplovodom, i sl. 

U novom rješenju GOK je bitno promijenio svoj osnovni oblik, veličinu i način prihvaćanja i odvođenja otpadnih voda i kao takav predstavlja kompletno novi “funkcionalni sustav” objekata i kolektora. 
Izvedeni su radovi na rekonstrukciji i zatvaranju GOK-a, kojima se otpadne vode djelomično odvajaju od oborinskih i potočnih voda. To znači da GOK-om, koji je izveden u zatvorenom profilu, teku samo otpadne vode iz kanalizacijskog sustava i one se pročišćavaju na CUPOVZ-u, dok oborinske i potočne vode teku starim koritom GOK-a i odvode se u Savu.

Radovi na izgradnji Glavnog odvodnog kanala, utvrđeni Ugovorom o koncesiji, započeli su u rujnu 2004., a završeni su u listopadu 2008. Ukupna vrijednost Projekta GOK je oko 68,5 mil eura. 

Za pravilno funkcioniranje novog sustava Glavnog odvodnog kanala potrebno je izvođenje određenih dodatnih radova koji nisu bili sadržani u prvotnom opsegu radova utvrđenih Ugovorom o koncesiji (preljevne građevine, kolektori i kanali, uređenje GOK-a nizvodno od CUPOVZ-a), a kako bi se zadovoljio zahtjevani standard odvodnje, odnosno dovođenja najzagađenijeg dijela voda na CUPOVZ. 

Krajem 2011., završeni su radovi na kišnom preljevu Čulinečka (spoj između sustava GOK-a i kolektora Čulinečka, koji omogućuje pravilno funkcioniranje cjelokupnog sustava odvodnje istočnog dijela grada Zagreba).
Trenutno je prioritet uređenje, odnosno prilagodba GOK-a nizvodno od CUPOVZ-a do Slapišta, u duljini od oko 2,6 km (od km 4+615,42 do km 1+995,41). Projektom je obuhvaćeno  produbljenje i niveliranje GOK-a, te uređenje i popločavanje samog korita GOK-a.
Prilikom izgradnje novog sustava GOK-a, od Slavonske avenije do CUPOVZ-a, niveleta GOK-a je spuštena radi povećanja protočnog profila. Bez prilagodbe GOK-a nizvodno od CUPOVZ-a prema rijeci Savi, voda u novoizgrađenom sustavu GOK-a nema mogućnosti otjecati te bi zato stajaća voda imala negativan utjecaj na kvalitetu zraka i okoliš.  

Izvođač radova je Bubanj – Niskogradnja d.o.o. iz Zagreba, a vrijednost investicije je 7,6 milijuna eura.
Rekonstrukcijom GOK-a konačno će se riješiti dugogodišnji problem širenja neprihvatljivih mirisa, zagađivanja i opasnosti od poplave koje uzrokuje otvoreni kanal (GOK) na potezu od Kozari Boka do Čulinečke ceste.

Njegovom realizacijom se rješava ekološki problem zagađenja i ugroženosti podzemnih voda jer će se spriječiti zadržavanje otpada u koritu GOK-a i omogućiti protok čiste vode, a time te se stvaraju preduvjeti za zdraviju i kvalitetniju budućnost. 
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