     
INFORMACIJE O SAJAMSKOJ PRIREDBI 
„Proizvodi hrvatskog sela”


Grad Zagreb, Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo suorganizator je 12. sajamske priredbe „Proizvodi hrvatskog sela” sa Agrarnim savjetovanjem d.o.o. iz Zagreba, a gradonačelnik Grada Zagreb pokrovitelj, koja će se održati od 22. do 24. ožujka 2013. godine na prostoru parka Bundek u Zagreb.

"PROIZVODI HRVATSKOG SELA" je specijalizirana sajamska priredba na kojoj sudjeluje preko 350 izlagača koji izlažu, promoviraju i prodaju proizvodi hrvatskog sela, hranu i piće, proizvode kućne radinosti i tradicijskih obrta. Na Sajmu se održava i čitav niz zanimljivih događaja: pripremanja hrane i pića, kušanja, ocjenjivanja, radionice, stručne rasprave, te zabavni i kulturni sadržaji, a koju posjeti preko deset tisuća posjetitelja.                                                                                                                             
U sklopu ove Sajamske priredbe, u subotu 23. ožujka 2013. godine održat će se po sedmi puta izložba hrvatskih pasmina domaćih životinja, u vremenu od 10 do 17 sati, te Bambino kup.
Bambino kup  će se održati 24. ožujka 2013. godine  na istoćnom djelu jezera Bundek u   Zagrebu. Na VII. Izložbi izvornih pasmina domaćih životinja izložit će se i predstaviti slijedeće pasmine: istarsko govedo (krava i tele),  buša (krava i tele), crna slavonska svinja (krmača) turopoljska svinja (dvije nazimice), istarska ovca (ovca i janjci), lička pramenka (tri ovce), konj pasmine hladnokrvnjak (pastuh), konj pasmine hrvatski posavac (pastuh), dalmatinski magarac (magarac i magarica), zagorski puran (pet pura i puran) i kokoš hrvatica (pet kokoši i pijevac).

Na Bambino kupu sudjelovati će 18 mladih uzgajivača teladi s područja Grada Zagreba i    Zagrebačke županije. Starost mladih uzgajivača  je u dobi od 6 do 16 godina, pa će se natjecateljski dio odvijati u dvije grupe. Mladi uzgajivači bit će obučeni u narodne nošnje kraja iz kojeg dolaze a telići ukrašeni rozetama. Ovime se promiću izvorne pasmine i njegovanje ljubavi mladih uzgajivača  prema uzgoju goveda, a također približavanje i upoznavanje djece vrtičke  i osnovnoškolske dobi s područja Zagreba sa izvornim pasminama domaćih životinja. Za grupe iz vrtića i škola organizirat će se stručni voditelj iz Poljoprivredne agencije koji će održati edukacije o izvornim pasminama životinja.

