IZASLANSTVO ZAGREBA U IZRAELU

12. listopada

Gradonačelnik Zagreba na 25. jeruzalemskoj konferenciji gradonačelnika 


Na poziv gradonačelnika Jeruzalema Urija Lupolianskog, gradonačelnik Grada Zagreba Milan Bandić boravit će u Izraelu od 13. do 17. listopada, gdje se, u gradskoj vijećnici Jeruzalema, održava 25. konferencija gradonačelnika s temom „Grad kao glavni grad i metropola“. 

Osim s gradonačelnikom Jeruzalema, gradonačelnik Bandić susrest će se s predsjednikom Izraela Shimonom Peresom, premijerom Ehudom Olmertom i s predsjednicom parlamenta Izra ela Dalijom Itzik.

Tijekom boravka u Izraelu, zagrebački će gradonačelnik posjetiti izraelsku mrežu dobrovoljaca koji pomažu starije i nemoćne osobe Yad Sarah i bolnicu Hadassh. 

Osim gradonačelnika Bandića i njegove supruge Vesne, u Izrael će otputovati pročelnik za obrazovanje, kulturu i sport Pavle Kalinić i šef Službe za međugradsku i međunarodnu suradnju i EU integracije Adrian Majher. 


15. listopada 

Susret s Benjaminom Netanyahuom 
Gradonačelnik Grada Zagreba Milan Bandić prisustvovao je, 15. listopada, na svečanosti otvaranja 25. jeruzalemske konferencije gradonačelnika, na kojoj sudjeluju gradonačelnici 35 glavnih gradova Europe i svijeta, među kojima su Dublin, London, Bratislava, Monte Video, Dar es Salam, Arhus, Adis Abeba, Tbilisi, Vilnius i Talin. 

Na izdvojenom susretu gradonačelnik je razgovarao s bivšim premijerom i aktualnim liderom oporbe Benjaminom Netanyahuom, a, među ostalim, bilo je riječi o zanimanju izraelskih tvrtki za investiranje u glavni grad Hrvatske. Gradonačelnik Bandić pozvao je Benjamina Netanyahua u Zagreb, a on je poziv sa zadovoljstvom prihvatio. 

Iz današnjeg protokola izdvajamo i susret s gradonačelnikom Jeruzalema Urijem Lupolianskim koji je zagrebačkoga kolegu Milana Bandića zamolio da se u ime svih sudionika Konferencije obrati predsjedniku Izraela Shimonu Peresu na sutrašnjem sastanku u predsjedničkoj rezidenciji.

16. listopada 

Gradonačelnik Zagreba predstavljao sudionike Kongresa na primanju kod predsjednika Izraela 
Gradonačelnik Grada Zagreba Milan Bandić obratio se, na primanju u predsjedničkoj palači, predsjedniku Izraela Shimonu Peresu u ime svojih 35 kolega, sudionika 25. jeruzalemske konferencije gradonačelnika. Zahvalivši na prijemu, istaknuo je zadovoljstvo što imaju prigodu čuti poruke izraelskog predsjednika. To je važno, rekao je, koliko i međusobna razmjena iskustava gradonačelnika, a osobito stoga što je susret organiziran u Jeruzalemu, gradu vjere, mira i tolerancije. 

Prije toga nazočnima su se obratili gradonačelnik Jeruzalema Uri Lupolianski i predstavnik Američkog židovskog kongresa Jack Rosen, a na kraju i sam predsjednik Izraela Shimon Peres koji je naglasio važnost funkcije gradonačelnika u budućem razvoju društva. Gradovi su središta gospodarstva i znanosti u kojima živi približno 60 posto svjetske populacije, a gradonačelnici su, smatra Perez, oni koji su s građanima u svakodnevnom kontaktu, pa su tako u mogućnosti rješavati njihove konkretne probleme. U kraćem obraćanju predsjednik Izraela prisjetio se nedavnog boravka u Zagrebu koji mu je, kazao je, ostao u lijepom sjećanju. 
Zagrebačko je izaslanstvo isti dan posjetilo i izraelsku mrežu dobrovoljaca koja pomaže starijim i nemoćnim osobama Yad Sarah. Kako su doznali na licu mjesta, riječ je o mreži u kojoj 6.000 volontera skrbi o 400 tisuća korisnika. 
17. listopada

Susret s glavnim rabinom Tel Aviva
Zagrebačko izaslanstvo, predvođeno gradonačelnikom Milanom Bandićem, susrelo se, 17. listopada, s bivšim glavnim rabinom Izraela, a sada glavnim rabinom Tel Aviva Ysraelom Meirom Laom, jednim od predsjedničkih kandidata na prošlim izborima koji se povukao iz kampanje. 

U razgovoru o gradnji Sinagoge u Zagrebu, gradonačelnik Milan Bandić je naglasio da projekt ima punu potporu Grada, zajedno s Republikom Hrvatskom i židovskim zajednicama. Gradonačelnik Zagreba pozvao je glavnog rabina Tel Aviva da dođe u Zagreb zapaliti Hanuku, a on je to i prihvatio te izrazio zadovoljstvo, kako je rekao, izvrsnim odnosima Zagreba s izraelskim gradovima i odnosima Hrvatske i Izraela koji su u stalnom usponu. 


