Iz govora gradonačelnika Grada Zagreba izdvajamo:

Želja nam je da Zagreb postane  ne samo političko, već i gospodarsko i kulturno središte jugoistočne Europe. 

Svjesni smo da na putu razvoja našega grada ne možemo stvarati i graditi bez partnerstva s nacionalnom Vladom. Također nastojimo dijeliti naša iskustva s drugim hrvatskim gradovima te gradovima u regiji. Istodobno pokušavamo preuzeti najnaprednija europska iskustva, zbog čega imamo izvrsnu suradnju s mnogobrojnim europskim gradovima, koji su nam pomagali svojim znanjem, iskustvom i konkretnom potporom. Stoga, drage kolege, hvala vam na tome! Nedvojbeno dijelimo slične probleme i suočavamo se s jednakim izazovima i samo zajedničkom suradnjom možemo iznaći učinkovita rješenja. 

Stoga se zalažemo za jačanje suradnje između europskih glavnih gradova, razmjenu iskustava i znanja, međusobno upoznavanje te razmjenu kulturnih posebnosti… Sigurni smo kako će i ova konferencije uvelike tome pridonijeti.

Prijateljstvo i suradnja su temelj moderne Europe i naša je povijesna zadaća, kao trenutačnih gradonačelnika, da damo svoj pečat umrežavanju naših glavnih gradova i zbližavanju naših država, bez obzira na Schengensku granicu.

Danas, kada granice više ne postoje, moramo još više učiti jedni o drugima, o narodima i kulturama. Istodobno moramo zadržati vlastiti identitet, kulturu i tradiciju jer to je ono što nas razlikuje, ali i čime možemo obogatiti druge, te darovati europskom zajedništvu. 

Grad Zagreb, u demografskom smislu predstavlja gotovo četvrtinu Hrvatske, a u političkom i gospodarskom i puno više od toga. Stoga, osjećamo duboku odgovornost prema drugim dijelovima naše zemlje, posebice prema manjim gradovima, kojima pomažemo znanjem, iskustvom ali i konkretnim zajedničkim projektima. 

Također, kao grad smo nedvojbeno važan partner vlastima na državnoj razini, s kojima realiziramo ili nastojimo realizirati nekoliko važnih nacionalnih infrastrukturalnih projekata, kao što su preuređenje zračne luke Zagreb, izgradnja objekata za Europsko rukometno prvenstvo ali i kulturnih institucija, kao što je nacionalni Muzej suvremene umjetnosti. S druge strane, u praksi često osjećamo rivalstvo, poglavito pri raspodjeli poreza i drugih davanja. 

Na sljedećim izborima za lokalne vlasti, koji će se održati sljedeće godine, u Hrvatskoj će građani po prvi put načelnike i gradonačelnike birati izravno, a ne putem stranačkih lista. Uvjereni smo kako će to uvelike pridonijeti daljnjem razvoju demokracije, ali i većoj odgovornosti lokalnih dužnosnika prema građanima.    

Predstaviti Zagreb, kao pitomu srednjoeuropsku metropolu s burnom poviješću i snažnim kulturnim identitetom te velikim gospodarskim mogućnostima u nekoliko rečenica jednostavno nije moguće. Zato vas pozivam da nas posjetite i sami se uvjerite u iznimnu ljubaznost naših sugrađana te doživite nezaboravno iskustvo i otkrijete goleme potencijale, koji nas čine europskom metropolom budućnosti.
