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	REPUBLIKA HRVATSKA                            
GRAD ZAGREB                                               
URED ZA JAVNU NABAVU

U Zagrebu, 04.travnja 2017.

	
Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/2016), Grad Zagreb nastavno na objavljeni nacrt Dokumentacije o nabavi za predmet nabave Izgradnja sustava za zaštitu od buke uz Slavonsku aveniju, kod naselja Vrbik, evidencijski broj: 1107-2017-EMV objavljuje


	Izvješće o prethodnom savjetovanju u odnosu na Nacrt Dokumentacije o nabavi

	R.br.
	Primjedbe i prijedlozi gospodarskih subjekata
	Izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima

	1
	Vezano na navedeni predmet nabave dostavljamo vam slijedeću primjedbu i prijedlog.

U Dokumentaciji o nabavi točka 4. OPIS PREDMETA NABAVE, OPĆE NAPOMENE I UVJETI GRAĐENJA u točki 6. navodi se slijedeće:

Izvođač će organizirati gradilište, način transporta, način rada, a isto tako prilagoditi i uskladiti terminski plan sukladno privremenoj regulaciji prometa. Ukoliko izvođač za vrijeme izvođenja radova bude imao drugačije potrebe za oganičenjem odvijanja prometa po Slavonskoj aveniji i sjevernom nogostupu Slavonske avenije, obveza mu je izraditi novi projekt privremene prometne regulacije i na njega ishoditi odgovarajuće suglasnosti i dozvole nadležnih gradskih službi.

Projekt privremene regulacije prometa je vrlo važan dio DON, koji nedostaje, te smatramo da je neophodno potreban u fazi nuđenja kako bi Izvođač mogao organizirati gradilište, način transporta, način rada, a isto tako prilagoditi i uskladiti terminski plan sukladno privremenoj regulaciji prometa.

MOLIMO DA SE DOKUMENTACIJA O NABAVI DOPUNI SA PROJEKTOM PRIVREMENE REGULACIJE PROMETA ZA NAVEDENI PREDMET NABAVE.





	








Obzirom da izvođači koriste različitu mehanizaciju, odlučeno je da će se projekt privremene prometne regulacije izraditi nakon što se odabere izvođač radova, kako bi bio usklađen s njegovom mehanizacijom te da se ne bi, nepotrebno, radio dva puta. Konkretno, radi se o garnituri za bušenje. Ukoliko se odabere manja garnitura, moguće je bušenja izvršiti praktički s nogostupa, a ako će se odabrati velika bušaća garnitura, bit će potrebno zauzeti najmanje jednu voznu traku.
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Vezano na navedeni predmet nabave dostavljamo vam slijedeću primjedbu i prijedlog.

 

Obzirom da smo iskusni Izvođač takvog tipa projekta koji treba izvesti prema navedenom predmetu nabave, te detaljnim pregledom Dokumentacije o nabavi i svih priloga koji su dostupni smatramo da je:

1.      procijenjena vrijednost nabave za Grupu 1 preniska

2.      rok izvršenja predmeta nabave prekratak

te vas molimo da se korigiraju procjena i rok izvođenja.

Točkom 4. OPIS PREDMETA NABAVE, OPĆE NAPOMENE I UVJETI GRAĐENJA Naručitelj je sve potencijalne rizike prebacio na Izvođača. Obzirom da se radi o raskrižju u centru grada, na jednoj od najfrekventnijih ulica u gradu, gdje su svakodnevne gužve (pogotovo u vrijeme odlaska i povratka sa posla), izvođenje radova i način rada puno će ovisiti o usklađenosti terminskog plan sukladno privremenoj regulaciji prometa. Također će i izdavanje odgovarajućih suglasnosti i dozvola nadležnih gradskih službi utjecati na dinamiku a samim time i cijenu radova.

MOLIMO DA SE DOKUMENTACIJA O NABAVI DOPUNI SA NAŠIM PRIJEDLOZIMA ZA NAVEDENI PREDMET NABAVE.
	










Procijenjena vrijednost radova za Grupu 1 je formirana prema procjeni projektanta, a temeljem realnih aktualnih tržišnih cijena. 



Rok za izvedbu od 120 dana definiran je na osnovu iskustava na sličnim projektima te je  dobrom organizacijom posla moguće je izvesti navedene radove u traženom roku. 
Napominjemo da ugovorni rok počinje teći nakon uvođenja izvođača u posao, a ne nakon potpisa ugovora.
Eventualno produljenje roka zbog ishođenja suglasnosti i dozvola nadležnih gradskih službi i drugih objektivnih razloga, neće ići na teret izvođača, dok će sva kašnjenja u izvođenju radova koja su rezultat loše organizacije gradilišta ili neusklađenosti terminskog plana odnosno propusta izvođača ići na teret izvođača.
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