DUBRAVKIN PUT - UREĐENJE ŠETNICE I IZGRADNJA JAVNE RASVJETE

KRATKI OPIS ZAHVATA

UREĐENJE ŠETNICE 

Predmetni zahvat obuhvaća uređenje šetnice dužine cca 2 km sa odmorištima u završnoj obradi od sipine, rekonstrukciju oborinske odvodnje duž šetnice te sanaciju pokosa uz šetnicu u dužini od cca 200 m. Radovi na krajobraznom uređenju obuhvaćaju sadnju biljnog materijala uz šetnicu te šumarsku bioinženejrsku sanaciju padina, površine cca 900 m2, s postavom prirodnog pletera i sadnjom pokrivača tla. Dio Dubravkinog puta, od ulice Tuškanac do trafostanice cca 250 m, asfaltirat će se.

JAVNA RASVJETA

Radovi na izgradnji javne rasvjete Dubravkinog puta uključuju:

· rekonstrukciju postojeće javne rasvjete Dubravkinog puta od raskrižja s Ulicom Tuškanac do k.br. 2 (restoran Dubravkin put), te rekonstrukciju javne rasvjete parkirališta ispred ljetne pozornice (zamjena starih stupova i svjetiljki novima, te izgradnju podzemne mreže javne rasvjete na dionicama gdje je bila nadzemna mreža javne rasvjete)

· izgradnju nove javne rasvjete na pješačkoj stazi prema Krešićevim livadama, te izgradnju nove javne na Dubravkinom putu od restorana do Cmroka

Instalacija javne rasvjete obuhvaća

· trasu u ukupnoj dužini 2710m
· 95 svjetiljaka ugrađenih na 92 čelična stupa visine 5m i 3 stupa visine 8m

· ugradnju tri nova kabelska razvodna ormara javne rasvjete 

Novom instalacijom javne rasvjete osvijetlit će se novouređena pješačka staza u cjelosti, te rekonstruirati stara i neadekvatna rasvjeta.

S danom 8. kolovoza 2011. g. montirano je cca tridesetak stupova sa svjetiljkama i svi kabelski razvodni ormari (jedan dio svjetiljaka je pod naponom i u probnom radu), položene su sve cijevi za polaganje kabela, te je još potrebno izbetonirati pedesetak temelja i montirati toliko stupova, te napojiti kabelske razvodne ormare iz transformatorske stanice.

ROKOVI

UREĐENJE ŠETNICE

Završetak radova: rujan 2011.

REKONSTRUKCIJA OBORINSKE ODVODNJE I SANACIJA POKOSA

U tijeku je postupak javne nabave za odabir izvođača radova – nadmetanje je objavljeno 27.07.2011., otvaranje ponuda 10.08.2011.

RADOVI NA KRAJOBRAZNOM UREĐENJU

Završetak radova: rujan 2011.

JAVNA RASVJETA

Početak radova:  28. ožujka 2011.
Trajanje radova: prema dinamici izgradnje pješačke staze
