Poštovani gospodine Predsjedniče Vlade,

poštovani gospodine potpredsjedniče Vlade,
poštovana gospodo ministri, 

poštovani gospodine direktore, 

dame i gospodo,
U životu svakoga velikog grada postoje posebno značajni zahvati nakon kojih čitavi gradski kvartovi mijenjanju svoje sadržaje i vizure do te mjere da grad dobiva jednu novu dimenziju.

Već sada možemo reći da je projekt preseljenja TŽV-a Gredelj iz užeg središta grada na ovu novu lokaciju u Vukomercu jedan takav strateški zahvat.
Prostor koji se preseljenjem oslobađa na području između željezničkog i autobusnog kolodvora je neprocjenjiv. 
Ne samo za rješavanje prometnih problema u tom dijelu grada nego i za mogućnost interpolacije potpuno novih urbanističkih sadržaja i arhitektonskih rješenja na cijeloj površini između stare Branimirove ulice i Ulice grada Vukovara.
Kad se uredi cijeli taj prostor i sagradi novi most Bundek na Savi imat ćemo opet jedno novo lice Zagreba, još ljepše i funkcionalnije, primjereno glavnom gradu Hrvatske u dvadeset prvom stoljeću.

Zbog toga hvala Vladi Republike Hrvatske i Vama gospodine Premijeru što ste, prije godinu i pol, prepoznali značenje ovog projekta i aktivno se uključili u njegovo rješavanje. 


Izvan i iznad onog što bi bio posao resornog ministarstva u potpori da Gredelj kao dio Hrvatskih željeznica u vlasništvu države prijeđe na novu lokaciju.
Ovim što sam rekao nisam nimalo želio umanjiti značenje ovog projekta za Tvornicu željezničkih vagona Gredelj. Ovim projektom svi dobivaju. 
Mnogo dobiva Grad Zagreb i njegovi građani. Iz užeg središta izmještamo industriju i proizvodne pogone, kako bi taj prostor oslobodili za druge sadržaje.       
Istodobno Gredelj postaje zaokružena tehničko tehnološka cjelina sa svim svojim funkcijama, službama i proizvodnim kapacitetima objedinjenima na jednom mjestu.           Cijeli taj vrlo zahtjevan posao napravit ćemo svi skupa u četiri koraka, odnosno u četiri godine. Započeli smo ga u lipnju 2006., a bit će završen potkraj 2009. Sada smo na pola puta. 
Ukupna vrijednost investicije od gotovo 90 milijuna eura je impresivna.
Polovica tih sredstava bit će investirana u gradnju i modernizaciju objekata, a druga polovica u kupnju i instaliranje najmodernije opreme. Nakon toga imat ćemo jedan sasvim novi Gredelj dorastao svim tehnološkim i drugim izazovima. 
Grad Zagreb, Gradsko poglavarstvo i ja ponosni smo što smo sudionici jednoga ovakvog projekta. 
