24. travnja

Gradonačelnik Zagreba s gradonačelnikom Jeruzalema

Prvog dana službenog boravka u Izraelu izaslanstvo Zagreba predvođeno gradonačelnikom Milanom Bandićem susrelo se s gradonačelnikom Jeruzalema Urijem Lupolianskim s kojim je dogovorena kulturna suradnja dvaju gradova. U razgovoru dvojce gradonačelnika istaknuta je potreba za otvaranjem direktne zrakoplovne veze na relaciji Zagreb – Izrael, što bi, smatraju, doprinijelo razvitku turizma. 

U jutarnjim satima, a u povodu Dana sjećanja na žrtve holokausta, gradonačelnik Bandić se upisao u knjigu posjetitelja u Memorijalnom centru holokausta – Yad Vashemu. 

Nakon posjeta Maslinovoj gori, a prije službenog sastanka s gradonačelnikom Jeruzalema, gradonačelnik Zagreba susreo se s Amirom Peretzom, čelnikom Radničke stranke Avoda i glavnim koalicijskim partnerom Ehuda Olmerta u sastavljanju nove izraelske vlade. 

Izaslanstvo Zagreba sutra će položiti cvijeće na spomenik Icaku Rabinu, a među ostalim, previđen je radni ručak s gradonačelnikom Tel Aviva Ronom Huldaijem čiji će suradnici zagrebačkom izaslanstvu u prijepodnevnim satima predstaviti strategiju razvitka njihova grada. 


25. travnja

Suradnja Zagreba i Tel Aviva na području strateškog planiranja i kulture

Zagrebačko izaslanstvo predvođeno gradonačeLnikom Milanom Bandićem danas se, na radnom ručku, susrelo s gradonačelnikom Tel Aviva Ronom Huldaijem. Dogovorena je suradnja na području strateškog planiranja, prometa i kulture. 

Kao jučer gradonačelnika Jeruzalema, tako je danas gradonačelnik Zagreba pozvao gradonačelnika Tel Aviva da, 31. svibnja, u povodu Dana Grada Zagreba, 200. obljetnice Židovske općine u Zagrebu i gostovanja Izraelske filharmonije posjeti glavni grad Hrvatske. 

Gradonačelnik Tel Aviva pozvao, pak, Zagreb da, 2009., uveliča obilježavanje 100. godišnjice njegova grada. 

Prema protokolu, prvi ljudi Ureda za strateško planiranje Grada Tel Aviva predstavili su zagrebačkome izaslanstvu strateške projekte, među kojima gradnju lake željeznice dugu 22 kilometra, projekte za obnovu pročelja i rješavanje problema parkiranja. 

O detaljima i mogućnostima razmjene iskustava, dogovoreno je, pobliže će, u drugoj polovici lipnja, u Tel Avivu precizirati predstavnici strateških ureda dvaju gradova. 

Na prezentaciji programa HEMDA, centra za nadarene studente iz matematike, fizike i kemije, dogovoreno je da najnadareniji zagrebački srednjoškolci u tim predmetima sudjeluju u programima za nadarenu djecu u Tel Avivu. 

Izaslanstvo Zagreba danas je položilo vijenac na spomenik Icaku Rabinu, izraelskom premijeru koji je 1995. poginuo u atentatu te u društvu s Avigdorom Levinom direktorom za kulturu Tel Aviva, obišlo izraelsku Državnu operu. 

