21. listopada gradonačelnik u Mainzu

OBILJEŽAVANJE 40. OBLJETNICE PRIJATELJSTVA GRADOVA ZAGREBA I MAINZA 


Na poziv gradonačelnika Mainza Jensa Beutela, izaslanstvo Grada Zagreba predvođeno gradonačelnikom Milanom Bandićem sudjelovat će, 21. listopada, u Mainzu, na svečanosti organiziranoj u povodu 40 godina prijateljstva dvaju gradova, a kruna koje će biti koncert Zagrebačke filharmonije u Njemačkom narodnom kazalištu. 

Na svečanosti koja počinje u 11 sati u Gradskoj vijećnici Grada Mainza, prisutnima će se obratiti gradonačelnici gradova prijatelja Jens Beutel i Milan Bandić, nakon čega će se zagrebački gradonačelnik upisati u Zlatnu knjigu Grada Mainza. 

Osim gradonačelnika Milana Bandića, u izaslanstvu Zagreba su: predsjednica i tajnica Gradske skupštine Tatjana Holjevac i Greta Augustinović Pavičić, gradska zastupnica Jelena Vukičević Pavičić, predsjednica Turističke zajednice Zagreba Amelija Tomašević, članovi Poglavarstva Davor Jelavić i Ivo Čović, te pročelnik za gospodarstvo Ladislav Prežigalo. 


U povodu 40. obljetnice prijateljstva Zagreba i Mainza

Zagrebački gradonačelnik u Zlatnoj knjizi Grada Mainza


U povodu obilježavanja 40. obljetnice prijateljstva gradova Zagreba i Mainza, izaslanstvo Zagreba predvođeno gradonačelnikom Milanom Bandićem sudjelovalo je, 21. listopada, na svečanosti u Gradskoj vijećnici Grada Mainza na kojoj su se visokim uzvanicima obratili gradonačelnici gradova prijatelja Milan Bandić i Jen Beutel. 

Naglasivši da se Mainz pokazao prijateljem Zagreba i Hrvatske tijekom Domovinskog rata, onda kada je to bilo najpotrebnije, gradonačelnik Milan Bandić izdvojio je, među ostalim, velike donacije u lijekovima, te 11 autobusa za zagrebački gradski prijevoz. Spomenuo je kontinuiranu razmjenu iskustava policija i suradnju na području obrazovanja, kulture i sajmovanja. 

· Od našega najstarijega grada prijatelja možemo mnogo naučiti i prikupiti vrijedna iskustva na putu u Europsku uniju kako bismo se još više približili ostvarenju našeg cilja, a to je Zagreb – grad ugodnog življenja – zaključio je zagrebački gradonačelnik i dodao, da su Zagreb i Mainz svojevrsna paradigma ujedinjene Europe i suradnje dvaju gradova i dvaju naroda. 

Nakon prigodne svečanosti zagrebački se gradonačelnik upisao u Zlatnu knjigu Grada Mainza, a obilježavanje četiri desetljeća prijateljstva završeno je koncertom Zagrebačke filharmonije u Njemačkom narodnom kazalištu, darom Zagreba građanima Mainza. 

