Obrazloženje

Člankom 12. stavkom 3. Zakona o zaštiti od požara (Narodne novine 92/10 i 114/22; u daljnjem tekstu: Zakon) propisani su dokumenti zaštite od požara lokalne i područne (regionalne) razine i to planovi zaštite od požara i provedbeni planovi unapređenja zaštite od požara. 
Člankom 13. stavkom 4. Zakona propisano je da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na temelju procjene ugroženosti iz stavka 1. predmetnog članka donose godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje područje za čiju provedbu će osigurati financijska sredstva. Godišnji provedbeni planovi unapređenja zaštite od požara gradova i općina donose se na temelju godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara županije na čijem prostoru se nalaze. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara županije donosi se uz sudjelovanje nadležne policijske uprave i vatrogasne zajednice županije. 
Nadalje, člankom 13. stavkom 9. Zakona propisano je da će jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u donošenju godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za svoje područje osigurati sudjelovanje javnosti.
Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Procjenu ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za područje Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 9/19; u daljnjem tekstu: Procjena ugroženosti). Procjena ugroženosti izrađena je sukladno odredbama Zakona te odredbama Pravilnika o izradi procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije (Narodne novine 35/94, 110/05 i 28/10).
Zaključcima Procjene ugroženosti propisano je da Plan zaštite od požara Grada Zagreba i Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Zagreba donosi gradonačelnik Grada Zagreba. Gradonačelnik Grada Zagreba donio je Plan zaštite od požara Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 7/20, 6/22, 23/23 i 16/24).
Gradski ured za mjesnu samoupravu, promet, civilnu zaštitu i sigurnost izradio je, uz sudjelovanje Ministarstva unutarnjih poslova, Ravnateljstva civilne zaštite i Vatrogasne zajednice Grada Zagreba, nacrt prijedloga Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Zagreba za 2025. godinu.
[bookmark: _GoBack]O Nacrtu prijedloga Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Zagreba za 2025. provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnosti u trajanju od 30 dana u razdoblju od 24. listopada do 22. studenoga 2024. Na provedenom savjetovanju o Nacrtu prijedloga Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Zagreba za 2025. je/nije bilo primjedbi i prijedloga.
Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Zagreba razrađuje organizacijske, tehničke i urbanističke mjere, mjere zaštite odlagališta komunalnog otpada, kao i organizacijske i administrativne mjere zaštite od požara na otvorenom prostoru koje je u segmentu zaštite od požara potrebno provesti kako bi se ista u narednom razdoblju podigla na višu razinu. 
Provedba Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Zagreba za 2025. ne proizvodi fiskalne učinke te u Proračunu nije potrebno osiguravati sredstva.
Sukladno navedenom, predlaže se gradonačelniku Grada Zagreba donošenje Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Zagreba za 2025. kao u predloženom tekstu.
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