                                    OBRAZLOŽENJE
Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima korištenja javnih parkirališta, javnih garaža, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za parkiranje vozila

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE ODLUKE
Pravni temelj za donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima korištenja javnih parkirališta, javnih garaža, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za parkiranje vozila je članak 104. stavak 1. točka 3. i stavak 5. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine 68/18, 110/18 18 – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske i 32/20 – u daljnjem tekstu: Zakon) te članak 41. točka 2. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18, 23/18, 3/20, 11/21-pročišćeni tekst i 16/22) kojim je propisano da Gradska skupština Grada Zagreba donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga Grada Zagreba. Odredba članka 104. stavka 1. točke 3. Zakona propisuje da u svrhu uređenja naselja te uspostave održavanja komunalnog reda u naselju predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi odluku o komunalnom redu kojom se propisuju uvjeti korištenja javnih parkirališta, javnih garaža, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za parkiranje vozila. Stavak 5. istog članka propisuje da se sadržaj odluke o komunalnom redu iz stavka 1., 2. i 3. tog članka može propisati i s više odluka.
II. OCJENA STANJA, OSNOVNA PITANJA KOJA TREBA UREDITI I SVRHA KOJA SE ŽELI POSTIĆI UREĐIVANJEM ODNOSA NA PREDLOŽENI NAČIN 
Člankom 6. Odluke o uvjetima korištenja javnih parkirališta, javnih garaža, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za parkiranje vozila (Službeni glasnik Grada Zagreba 17/24 – dalje: Odluka) propisano je da se za parkiranje na javnim parkiralištima plaća naknada određena cjenikom te se nastavno propisuje vrijeme parkiranja u pojedinoj zoni, a da cijene određuje organizator parkiranja uz prethodnu suglasnost gradonačelnika.
Predloženom izmjenom članka 6. Odluke produžilo bi se vrijeme naplate parkiranja u I. zoni kojom bi se povećala dostupnost parkirališnih mjesta za korisnike povlaštenih parkirališnih karata s obzirom da je prilikom donošenja popisa ulica po parkirališnim zonama i blokovima u postupku savjetovanja s javnošću zaprimljeno više prijedloga građana za produženje vremena naplate radi otežanog pronalaska slobodnog parkirališnog mjesta u večernjim satima kada se ne provodi naplata. 
Člankom 2. stavkom 1. Poslovnika gradonačelnika Grada Zagreba (Službeni Glasnik Grada Zagreba 9/10 i 7/18) propisano je da gradonačelnik donosi opće akte za izvršavanje odluka i drugih općih akata Gradske skupštine Grada Zagreba, druge opće akte kada je za to ovlašten posebnim propisima, te pojedinačne akte u izvršavanju pojedinih prava i obveza. Stavkom 2. istog članka propisano je da gradonačelnik donosi opće akte: pravilnike, naredbe, naputke, zaključke, programe, planove i druge akte određene posebnim propisima., dok je stavkom 3. propisano da gradonačelnik donosi pojedinačne akte: zaključke i rješenja. Slijedom istog, smatra se opravdanim da se u postupku dodjele rezerviranih parkirališnih mjesta iz članka 15. propiše da o istome gradonačelnik može donijeti zaključak.
III. SREDSTVA ZA PROVOĐENJE ODLUKE Za provođenje ove odluke nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Grada Zagreba za 2024. i projekcijama za 2025. i 2026. godinu.
IV. OBRAZLOŽENJE ODREDABA PRIJEDLOGA ODLUKE
Člankom 1. mijenja se vrijeme parkiranja u I. zoni.   
Člankom 2. propisuje se da u postupku dodjele rezerviranih parkirališnih mjesta iz članka 15. Odluke gradonačelnik iznimno može donijeti zaključak o dodjeli većeg broja rezerviranih parkirnih mjesta.
[bookmark: _GoBack]Člankom 3.  propisano je da se odredbe članka 19. odnose na rezervirana parkirališna mjesta koja su propisana odredbom članka 17. stavak 1. Odluke.
Člankom 4. propisuje se da ova odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Zagreba što je sukladno članku 119. stavku 2. Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 15/23), kojim je propisano da odluke i drugi opći akti stupaju na snagu najranije osmoga dana od dana objave.
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