17. listopada - Peking i Zagreb gradovi ugodnog življenja


Izaslanstvo Grada Zagreba predvođeno gradonačelnikom Milanom Bandićem danas se susrelo s tajnikom KPK Pekinga i članom politbiroa CK KPK Liuom Qi em i sa zamjenikom gradonačelnikom Pekinga Lu Haom s kojim je dogovorena jača suradnja na području kulture i gospodarstva dvaju glavnih gradova predstavnici kojih su 1995. potpisali Sporazum o prijateljstvu i suradnji. Gradonačelnik Bandić pozvao je gradonačelnika Pekinga s njegovim stručnim timom da posjeti Zagreb radi detaljnije razmjene iskustava u upravljanju gradovima, što je sa zadovoljstvom prihvaćeno. 

Izaslanstvu Zagreba predstavljen je program Poglavarstva Pekinga u četiri glavne točke, a to su: Peking glavni grad, Peking međunarodni grad, Peking grad kulture i Peking grad ugodnog življenja. Gradonačelnik Bandić na sastanku je primijetio poveznicu između glavnoga grada Hrvatske i glavnoga grada Kine, a to je da su i Zagreb i Peking gradovi u kojima je ugodno živjeti. 

Glavni tajnik KPK Pekinga upoznao je gradonačelnika Zagreba s aktualnim gradskim projektima i problemima izdvojivši da je ovog trenutka u glavnome gradu Kine aktivno čak 10 tisuća gradilišta. Prometna infrastruktura nedostatna za 2,5 milijuna vozila koliko ih svakodnevno prometuje Pekingom izdvojena je kao jedan od ključnih problema, a koji bi se, prema planovima, trebao riješiti izgradnjom novih 180 km podzemne i nadzemne željeznice. 

U nastavku današnjeg programa zagrebačko je izaslanstvo obišlo Kineski zid gdje su se upoznali s uspješnim konzervatorskim radovima što su upravo u tijeku, a predviđeno je i primanje u veleposlanstvu RH u Pekingu. 

Prije polaska za Šangaj u sutrašnjem je programu sastanak u Centru za planiranje grada Pekinga i obilazak Zabranjenoga grada. 
19. listopada - Izaslanstvo Zagreba u Šangaju


Izaslanstvo Grada Zagreba koje predvodi gradonačelnik Milan Bandić danas se, u Gradskoj upravi grada Šangaja, susrelo s prvim dogradonačelnikom Feng Gruo Qinom i dogradonačelnikom Tangom Dengieom. Gradonačelnik Bandić uputio je poziv gradonačelniku Šangaja da posjeti Zagreb sljedeće godine za vrijeme održavanja Svjetskog prvenstva u stolnom tenisu te naglasio potrebu jačeg gospodarskog povezivanja dvaju gradova i dviju država i, u skladu s time, zamolio gradske vlasti za pomoć u otvaranju konzulata Republike Hrvatske u Šangaju. 

Šangajska str ana je sa zadovoljstvom prihvatila poziv za posjet Zagrebu, nakon čega je istaknula i dugogodišnju dobru suradnju između dva grada te zahvalila na zagrebačkom gostoprimstvu u prigodi obilježavanja 25. obljetnice prijateljstva u listopadu prošle godine u Za grebu. Šangajska je strana, također, izrazila želju i za intenzivnijom suradnjom na području kulture. 

Izaslanstvo Grada Zagreba susrelo se i Wu Xian Xiongom dopredsjednikom Skupštine nove oblasti Pudong, kojom prigodom je g. Xiong pozvao delegaciju zagrebačkih gospodarstvenika da posjete novo područje Pudong, gospodarsko i financijsko srce Šangaja, na što je gradonačelnik Bandić uzvratio pozivom kineskim gospodarstvenicima da posjete Zagreb. Dogovoreno je da će razmjena posjeta gospodarskih delegacija biti realizirana tijekom 2007. Prigodom posjeta regiji Pudong gradonačelnik je obišao i magnetsku levitacijsku željeznicu „Maglev“ gdje se upoznao s njezinim tehničkim karakteristikama i mogućnostima . 

U nastavku današnjeg programa zagrebačko izaslanstvo posjetilo je Centar za urbano planiranje Šangaja gdje se upoznalo s povijesti razvoja grada kao i strateškim planovima razvoja do 2030., u sklopu kojega se nalazi i prezentacijsko-izložbeni prostor za građanstvo. Tom je prigodom dogovorena i razmjena stručnjaka za strateško planiranje gradova Zagreba i Šangaja tijekom 2007. godine. 

U obilasku Muzeja grada Šangaja, jednog od najopremljenijih i najsuvremenijih svjetskih muzeja, izaslanstvo je vidjelo neke od najstarijih svjetskih eksponata - posuđe i op remu izrađenu od bronce i jednu od najvećih svjetskih zbirki porculana, a tom se prigodom razgovaralo i o mogućnostima suradnje zagrebačkih i šangajskih muzeja.


20. listopada - Dan Grada Zagreba u Šangaju

Petog dana boravka u NR Kini, 20. listopada, izaslanstvo Zagreba susrelo se s predsjednikom Gospodarske komore Šangaja, s dopredsjednikom šangajske Skupštine, te s tamošnjim hrvatskim studentima. U večernjim satima, uz prigodnu svečanost, gradonačelnik Milan Bandić otvorio je Dan Grada Zagreba u Šangaju, koji je obilježen nastupom Zagrebačkog kvarteta i Izložbom umjetničkih fotografija zagrebačkog slikara Ive Pervana. 

Na sastanku s predstavnicima i predsjednikom Gospodarske komore Šangaja Can Furongom, dogovoreno je da Šangaj bude grad – partner sljedeće godine na velesajamskoj priredbi INFO, kada će predstaviti svoja dostignuća u organizaciji elektronske uprave. 

U razgovoru s dopredsjednikom Skupštine Šangaja Zhou Muyaom i suradnicima, naglašena je potreba intenziviranja suradnje dvaju gradova, a koja će se realizirati 2007. posjetom izaslanstva Skupštine Šangaja Zagrebu. 


