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Promotion Cycling for Everyone as a Daily Transport Mode is supported by
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PRESTO PRESS RELEASE

PRESTO je europski projekt koji promovira biciklizam kao svakodnevni oblik prijevoza (Promoting Cycling for Everyone as a Daily Transport Mode). Projekt je započeo u svibnju 2009., a trajat će do veljače 2012. U ime Grada Zagreba projektom koordinira Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada.
Priključenje projektu PRESTO pokazuje nastojanje Grada Zagreba da učeći od najboljih, a projekt okuplja upravo takve partnere, ostvarimo kvalitetan i Zagrebu primjeren sustav biciklističke infrastrukture, unapređujući istovremeno i okoliš i zdravlje građana. Ovaj projekt, sufinanciran iz Programa Inteligentna energija u Europi, predstavlja jedinstvenu priliku za suradnju, razmjenu znanja i iskustava, učenje iz najbolje europske prakse ali i promociju vlastitog znanja i postignuća.
PRESTO PROMO je izložba kojom prikazujemo provođenje projekta PRESTO u Zagrebu. Izložba će biti otvorena 14. srpnja 2011. u 12:00 u Civitas Info punktu, tramvaju postavljenom ispred Tehničkog muzejau Savskoj cesti. Izložba ostaje otvorena do 31. kolovoza 2011.
TEME IZLOŽBE:

BICIKLISTIČKE STAZE 
- Prijedlog mreže biciklističkih staza na području gradske četvrti Donji grad

Udio bicikla kao prijevoznog sredstva u Zagrebu je nizak. Stoga je uz promociju korištenja bicikla u središtu aktivnosti na Projektu planiranje razvoja biciklističke infrastrukture - staze i parkiranje. Gradska četvrt Donji grad odabrana je kao ciljano područje zbog toga što su u tom središnjem dijelu grada koncentrirane društvene, javne i kulturne institucije. Trenutno u ovoj četvrti postoji oko devet kilometara označenih staza, a  postojeću infrastrukturu planira se dopunitit i zaokružiti. Stoga se projekt koncentrira na mjere koje donose brza poboljšanja,a lako izvediva poboljšanja: - smanjenje brzine prometa u stambenim zonama („zone 30“); - omogućavanje dvosmjernog prometa za bicikliste u jednosmjernim ulicama; - redukcija prometa u pojedinim stambenim ulicama (npr. postavljanjem stupića na ulicu). Implementiranjem ovih i drugih mjera i povećavanjem razine sigurnosti na prometnim križanjima očekuje se povećanje udjela korištenja bicikla kao prijevoznog sredstva, a to je i cilj Projekta.
PARKIRALIŠTA ZA BICIKLE
 - Prijedlog mreže parkirališta za bicikle na području gradske četvrti Donji grad

Na temelju istraživanja na području četvrti Donji grad, može se zaključiti da u  Zagrebu nema dovoljno parkirališta za bicikle. Oni postojeći su postavljeni na nekoliko frekventnijih lokacija kao što su Glavni kolodvor, ulaz u trgovački centar u neposrednoj blizini i sl.. Na mjestima na kojima su parkirališta za bicikle postavljena ona se i koriste, a tamo gdje nedostaju koriste se drveće, ograde i drugi elementi urbane opreme. U sklopu projekta PRESTO izrađena je mreža parkirališta za bicikle na kojoj su prikazana postojeća parkirališta, te su predložene nove lokacije na kojima bi trebalo osigurati kvalitetna rješenja za parkiranje bicikla. Na taj će se način stvorila zadovoljavajuća mreža, a to će pridonijeti porastu korištenja bicikla kao prijevoznog sredstva. Ulaganja su minimalna: potrebno je postojeću opremu dopuniti elementima za parkiranje, čime bi bio osiguran minimum standarda za sigurno parkiranje bicikala.
PROMOCIJA BICIKLIZMA

- Promidžba projekta općenito 

- Navike i stavovi studenata Sveučilišta u Zagrebu o korištenju bicikla kao prijevoznog sredstva i oblika rekreacije  

U svrhu promocije biciklizma kao alternativnog, atraktivnog i učinkovitiog prijevoznog sredstva osobito među studentskom populacijom koji potencijalom za veće korištenje bicikla kao prijevoznog sredstva mogu predstavljati temelj za unapređivanje kulture vožnje biciklom, u Zagrebu su održana predavanja na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu i Fakultetu prometnih znanosti, za studente Visokog učilišta VERN, čitav niz predavanja u Civitas info punktu (srijedom u tramvaju), Projekt je promoviran na Energetskom tjednu i mnogim drugim događanjima.
U sklopu projekta Presto i mjere Z-B2 Promocija vožnje biciklom među studentima Doc. dr. sc. Aleksandar Lukić i Doc. dr. sc. Vedran Prelogović sa Sveučilišta u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, Geografski odsjek, te Stanko Rihtar, stručni savjetnik sa Instituta za društvene znanosti Ivo Pilar proveli su zajedno sa studentima istraživanje „Navike i stavovi studenata Sveučilišta u Zagrebu o korištenju bicikla kao prijevoznog sredstva i oblika rekreacije“. Osnovni ciljevi bili su: utvrditi udio studenata koji koriste bicikl u Zagrebu te znanstvenim spoznajama o navikama i stavovima studenata o korištenju bicikla pridonijeti oblikovanju mjera za udvostručenje broja studenata koji koriste bicikl u Zagrebu.

Istraživanje je provedeno kombinacijom reprezentativnog i namjernog uzorka studenata Sveučilišta u Zagrebu, u lipnju 2010. i obuhvatilo je 600 ispitanika (1,02% svih studenta Sveučilišta). 

Predstavljanje rezultata istraživanja, prvog te vrste,  predviđeno je na jesen.

PROMOCIJA PEDELEKA

- Promocija pedeleka.

U svrhu promocije četiri su pedeleka dodijeljena na korištenje, na tjedan dana, poznatim i uglednim osobama (diplomati, sveučilišni profesori, glumci, pjevači, televizijski i radijski voditelji...). 

Za građane je u parku Maksimir, potkraj svibnja 2010., također za potrebe promocije organizirana probna vožnja. Zainteresiranim posjetiteljima bila su na raspolaganju četiri pedeleka. Cijela je promocija popraćena i medijski,  prilozi o vožnji pedelekom izašli su na brojnim web – portalima, a emitirani su i na televiziji i radiju. 
U lipnju 2010. organizirana je demonstracijska vožnja ispred zgrade Gradske uprave.
O PROJEKTU PRESTO:
PRESTO djeluje u tri tematska stupa unutar kojih su raspoređene mjere koje provodi svaki od pet gradova sudionika:

A- Planiranje infrastrukture: Dobro planirana infrastruktura važna je za povećavanje broja bicikala kao prijevoznog sredstva. PRESTO sudjeluje u razvoju planova za praktične i sigurne uvijete vožnje biciklom.

B- Promidžba: Informiranje i edukacija su  ključno važni za učinkovitiju promjenu stavova o korištenju bicikla. Ciljane informacije i druge usmjerene mjere trebale bi potaknuti potencijalne korisnike da sjednu na bicikle i tako počnu koristiti i cijeniti mogućnosti i prilike dostupne biciklistima. Na taj će način doći do promjene stavova, a kultura vožnje biciklom postat će stvarnost.

C- Promicanje pedeleka: (bicikl s električnim motorom za lakše pedaliranje pri čemu rad motora ovisi o pedaliranju, za razliku od električnog bicikla koji ima motor koji može funkcionirati neovisno o tome pedalira li se ili ne). Pedelek omogućuje da se na vožnju biciklom odluče i oni na koje nisu usmjerene uobičajne akcije za promicanje vožnje standardnim biciklom, npr. starije osobe, osobe koje žive u brdovitim područjima, ali i svi drugi.

PRESTO konzorcij  čine gradovi Bremen (Njemačka), Grenoble (Francuska), Tczew (Poljska), Venecija (Italija) i Zagreb, u čije ime projektom koordinira Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada.

Osim gradova, konzorcij čine i europske mreže i stručnjaci okupljeni kako bi savjetovali gradove te pokretali obrazovne programe i informirali o postignućima projekta: Europska biciklistička federacija (ECF), Europsko udruženje trgovaca biciklima (ETRA), Europska  mreža gradova i regija (POLIS), Njemački biciklistički savez – ogranak Bremen (ADFC- HB), Ligtermoet & Partners i Pomeranijski savez za zajedničku Europu (PSWE). 

U svrhu prenošenja znanja i primjera dobre prakse  u sklopu Projekta predviđene su trening-radionice u svih pet gradova sudionika. Do sada su održane radionice u Tczewu (Poljska), Grenobleu (Francuska) Veneciji, te Zagrebu u prosincu 2010 . Zadnja radionica održat će se u Bremenu ove jeseni. 
Grad Zagreb na projektu PRESTO provodi ukupno pet mjera:

•
Z-A1 Mreža parkirališta za bicikle (Tematski stup A: Planiranje infrastrukture); 

•
Z-A2 Mreža biciklističkih staza (Tematski stup A: Planiranje infrastrukture);

•
Z-B1 Biciklistička vožnja Jarun / Maksimir (Tematski stup B: Promidžba);

•
Z-B2 Promocija vožnje biciklom među studentima  (Tematski stup B: Promidžba);
•
Z-C1 Demonstracija električnog i drugih bicikala na događanjima.(Tematski stup

            C: Promicanje pedeleka).
Više o Projektu na web stranici : www.presto-cycling.eu
Na web stranici Projekta se mogu besplatno preuzeti i Info-listovi (fact-sheets) na hrvatskom jeziku, ukupno njih 25 odnosno 200-njak stranica teksta, u čijem je prevođenju sudjelovao Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada.  Info-listovi zamišljeni su kao priručnik sa mnoštvom primjera dobre prakse. Namijenjeni su ne samo stručnjacima već i široj javnosti.

O aktivnostima koje provodi Ured kao i svim aktivnostima koje se provode u sklopu Presto projekta redovito izvještavamo u Info-brošuri Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada (http://www.zagreb.hr/default.aspx?id=767).

Također, redovito se provode i aktivnosti u Civitas Info-punktu (tramvaj ispred Tehničkog muzeja) gdje se već tradiocionalno održavaju radionice „Srijedom u tramvaju“ namijenjene stručnoj i široj javnosti u svrhu njihovog  uključivanja te informiranja, dijele letci i razgovara s posjetiocima.o njihovim stavovima i idejama. 
Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada 
- lokalni koordinator projekta Presto  u ime Grada Zagreba 

14. srpnja 2011.
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