SLAVONSKA AVENIJA

(rekonstrukcija sjevernog kolnika od Ulice Hrvatske bratske zajednice do Savske ceste)
KRATAK OPIS ZAHVATA

Predmetnim zahvatom predviđena je rekonstrukcija postojećeg sjevernog kolničkog traka i izgradnja trećeg kontinuiranog prometnog traka od postojeće sjeverozapadne rampe raskrižja Slavonska avenija-Hrvatske bratske zajednice do sjeveroistočne rampe raskrižja Slavonska avenija-Savska cesta ukupne dužine oko 700 metara. Ovim radovima sjeverni kolnički trak bio bi identičan južnom kolničkom traku Slavonske avenije na navedenom dijelu čime bi se povećala protočnost na sjevernom kolničkom traku gdje se spajaju dva velika prometna toka.

Formiranje kontinuiranog prometnog traka zahtijevalo je proširenje postojećeg sjevernog kolnika Slavonske avenije  za oko 3,5 m. Dijelom zahvata proširenje je izvedeno kroz postojeći zeleni (zaštitni) pojas između kolnika i nogostupa, dijelom je potrebno izmjestiti nogostup s biciklističkom stazom i autobusnim ugibalištem prema sjeveru, a u jednom dijelu postojeći nogostup ostaje na istoj lokaciji. Također se izvodi zaseban trak za desno skretanje u naselje Vrbik i produžava postojeći trak za lijevo skretanje u Marohnićevu ulicu.

Rekonstrukcija obuhvaća i radove na javnoj rasvjeti, elektroenergetskim instalacijama, rekonstrukciji semaforskih uređaja i portala, prometnoj signalizaciji, kao i zaštiti postojećih instalacija (DTK, toplovod).

ROKOVI

Početak radova: srijeda 20. srpnja 2011.
Radovi prve faze: radovi u tijeku - proširenje sjevernog dijela sjevernog kolnika, obavljaju se radovi na polaganju asfaltnog sloja na proširenom dijelu kolnika.

Radovi druge faze: započeti će najkasnije 16. kolovoza 2011. - proširenje južnog dijela sjevernog kolnika 
Završetak radova: planiran do kraja kolovoza 2011.
ULAGANJA

Vrijednost radova iznosi cca 7,000.000,00 kuna 
Glavni koordinator radova: g. Đorđe Pavlica. 

PRIVREMENA REGULACIJA 

Prilikom izvođenja radova provodit će se privremena regulacija prometa na sjevernom kolničkom traku u smjeru zapada, gdje će se promet odvijati  jednim prometnim trakom (u tri faze), reguliran odgovarajućom vertikalnom i horizontalnom signalizacijom. Promet u smjeru sjever-jug biti će preusmjeren na okolne prometnice.

IZVOĐAČI RADOVA

1. „Graditelj svratišta“ d.o.o. – glavni izvođač (građenje cestovne prometnice)

2. „Peek promet“ d.o.o. (semaforska instalacija)

3. „Gamont“ d.o.o. (JR; DTK)

4. „Signalgrad“ d.o.o. (privremena i trajna signalizacija)

5. „Elektra“ (elektroenergetske instalacije)

STRUČNI I GEODETSKI NADZOR

1. „EKO PLAN“

