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	REPUBLIKA HRVATSKA                            
GRAD ZAGREB                                               
URED ZA JAVNU NABAVU

[bookmark: _GoBack]U Zagrebu, 09.lipnja 2017.

	Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/2016), Grad Zagreb kao Središnje tijelo za javnu nabavu, a za naručitelja Klinička bolnica „SVETI DUH“, Sveti Duh 64, Zagreb, a nastavno na Nacrt Dokumentacije o nabavi za predmet nabave Defibrilatori i elektrostimulatori srca s pripadajućim elektrodama, evidencijski broj: 010-005-64-2017-EVV objavljuje

	Izvješće o prethodnom savjetovanju u odnosu na Nacrt Dokumentacije o nabavi

	R.br.
	Primjedbe i prijedlozi gospodarskih subjekata
	Izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima

	1.
	Pregledom prijedloga troškovnika u prethodnom savjetovanju za gore naveden predmet nabave, a objavljenom na Vašoj web stranici zaključili smo :
 
Od 12 objavljenih grupa , grupe 1,2,3,8,10,12  mogu zadovoljiti samo uređaji proizvođača Medtronic, a grupe 5,6,7,9,11 proizvođača Biotronik, dok grupu 4 može zadovoljiti samo proizvod proizvođača St.Jude Medical (Abbot).
Kao što znate na snazi su ugovori sklopljeni na temelju objedinjene javne nabave koji vrijede najmanje do kraja 2018 godine, a grupe i tražene tehničke karakteristike koje ste objavili identičnog su opisa koje već imate ugovorene na temeljem tog tendera, pa nam nije
jasno čemu novi tender , a istovremeno primjećujemo da ste izostavili skoro sve grupe sa objedinjene nabave na koje se može javiti proizvođač St.Jude Medical (Abbot).
Stoga predlažemo da uvrstite i slijedeće grupe kako biste omogućili ustanovi Sv.Duh za koju provodite ovaj postupak veći raspon i bolju kvalitetu uređaja za njihove pacijente , a i povećali kompetenciju u cijenama uređaja. 
Trenutnim prijedlogom nadmetanja dolazi do toga da samo dva proizvođača većinski sudjeluju u javnom nadmetanju, a proizvođač kojeg mi zastupamo , a to je kompanija koja je druga u svijetu po prodaji,  odmah iz Medtronica, a na ovaj način uopće nema priliku za nadmetanjem i nuđenjem svojih cijena, jer je opis svake stavke toliko specifičan da se može ponuditi samo proizvod jednog proizvođača.
 
Zbog svega gore navedenog ljubazno Vas molimo da prihvatite naš prijedlog za uvrštenjem novih grupa koje se nalaze u prilogu.

	Naručitelj, Klinička bolnica "Sveti Duh"  u ovom nadmetanju traži samo one artikle za koje su u međuvremenu nastale nove ili povećane potrebe u odnosu na već ugovorene količine,  a koje nisu uključene u ugovore sklopljene temeljem objedinjene javne nabave.
Količine u tim ugovorima za navedene grupe ne pokrivaju više naše novonastale potrebe, jer  ugovori su rađeni na osnovu potreba iskazanih prije dvije godine.
Za ove grupe koje sada tražimo u objedinjenoj nabavi iskazali smo jako male količine , 1 komad godišnje ili uopće nismo iskazali potrebe, a za grupe proizvođača St.Jude Medical (Abbot) u objedinjenoj nabavi iskazane su dovoljne količine, upravo onoliko koliko je potrebno u ugovornom razdoblju.
Novi tenderi su iz razloga jer se već kod zaključenih okvirnih sporazuma nisu mogle dodati nove i povećane potrebe naručitelja.
Budući da se radi o većim količinama nismo mogli napraviti anekse postojećih ugovora, niti za nove artikle za koje nismo iskazali potrebe u objedinjenoj nabavi, sklopiti nove ugovore temeljem okvirnih sporazuma objedinjene nabave, jer te količine nisu uključene u okvirne sporazume.
Koristili smo tehničke specifikacije iz objedinjene nabave jer se radi o istim artiklima za koje nismo u objedinjenoj nabavi uopće iskazali potrebe ili smo iskazali premale količine, jer upravo za tim artiklima identičnih tehničkih karakteristika Naručitelj ima potrebe koje nisu uključene u objedinjenu nabavu.
Ne možemo prihvatiti prijedlog ponuditelja za uvrštavanje artikla za koje nemamo potrebe, u javno nadmetanje, jer za tražene artikle imamo dovoljno ugovorene količine temeljem ugovora objedinjene nabave i dodatne količine tih artikala Naručitelju nisu potrebne.
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