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	REPUBLIKA HRVATSKA                            

GRAD ZAGREB                                               

URED ZA JAVNU NABAVU

U Zagrebu, 26.svibnja 2017.

	Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/2016), Grad Zagreb kao Središnje tijelo za javnu nabavu, a za naručitelja Zagrebački holding d.o.o., Ulica grada Vukovara 41, Zagreb, a nastavno na Nacrt Dokumentacije o nabavi za predmet nabave Održavanje mini autobusa na dieselski pogon marke IVECO, evidencijski broj: 2017-2209 objavljuje

	Izvješće o prethodnom savjetovanju u odnosu na Nacrt Dokumentacije o nabavi

	R.br.
	Primjedbe i prijedlozi gospodarskih subjekata
	Izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima

	1
	molimo Vas izmjenu  dokumentacije o nabavi za Održavanje mini autobusa na dieselski pogon marke IVECO u točki 15.2.3 Tehnička i stručna sposobnost gospodarskog subjekta,  kako slijedi:

 

Izjava proizvođača ili ovlaštenog predstavnika iz koje je vidljivo da je navedeni servis, ovlašteni servis za autobusna vozila  marke Iveco
	Naručitelj ostaje pri traženom zahtjevu da je ponuditelj obvezan priložiti Izjavu proizvođača ili ovlaštenog predstavnika iz koje je vidljivo da je servis naveden u ponudi, ovlašteni servis za autobusna vozila marke Iveco.

	
	
	

	2
	Javljamo se u vezi prethodnog savjetovanja za nadmetanje - Održavanje mini autobusa na dieselski pogon marke Iveco, evidencijski broj nabave: 2017-2209
Točka 11. ROK IZVRŠENJA USLUGE:

-        Navedeno je da će Naručitelj   pisanim putem (faxom ili e poštom)  zatražiti od  ponuditelja  termin redovnog  održavanja autobusa, ali nije navedeno koliko vremena unaprijed. Predlažemo da se termin za redovno održavanje definira sa rokom od 7 kalendarskih dana unaprijed.
-        Smatramo da je izvršenje  redovnog održavanja autobusa  i opreme u tijeku 1 (jednog) dana od zaprimanja autobusa prekratak rok te smatramo kako je rok od 48 sati primjereniji. Naime manji redovni servis je moguće odraditi u jednom danu, ali već kod velikog servisa – sa pripadajućim kontrolama rok od 1 dana je prekratak.
-        Nadalje rok od 48 sati za redovno prijavljene kvarove smatramo također prekratkim. Predlažemo rok od 72 sata za popravak redovno prijavljenih kvarova. I  to u redovno radno vrijeme servisa ponuditelja, radnim danom od ponedjeljka do petka.
-        Za velike popravke (generalno uređenje motora, popravci mjenjača i slično) naveden je rok od 10 dana od dana preuzimanja vozila u servis. Smatramo kako bi ovu točku trebalo dopuniti sa 10 radnih dana (od ponedjeljka do petka) od dana preuzimanja vozila u servis.
-        Nigdje u dokumentaciji se ne spominju popravi šteta po osiguranju a u troškovniku su navedena i stakla i branici itd. Smatramo kako bi štete osiguranja trebala biti navedene i specificirane sa rokovima popravka do 10 radnih dana od dostave zadnjeg izvida štete. Jer često rokovi popravka kod šteta po osiguranju ovise o procjenama osiguravajućih kuća.
 

-        15.2.3.             Alati postrojenja i tehnička oprema:
-        Kao dokaz Tehničke i stručne sposobnosti  iz točke 15.2.3 između ostalog je navedeno: Izjava proizvođača ili ovlaštenog predstavnika iz koje je vidljivo da je navedeni servis, ovlašteni servis za vozila Iveco. Kako se u nadmetanju radi o održavanje mini autobusa marke IRISBUS IVECO DAILY smatramo kako istu točku treba nadopuniti na način da glasi: Izjava proizvođača ili ovlaštenog zastupnika iz koje je vidljivo da je navedeni servis, ovlašteni servis za vozila Irisbus Iveco.
 

33. Kriteriji mjerodavni za ocjenu jednakovrijednosti 
U opisu dokaza jednakovrijednosti za rezervne dijelove nije nigdje točno definiran kriterij za dokazivanje jednakovrijednosti. Smatramo kako bi kriterij jednakovrijednosti prema ODREDBI O SKUPNOM IZUZEĆU” 461/2010 (tzcv BER certifikat) ili sukladnost sustavu ISO/TS 16949 za rezervne dijelove bio primjereniji.

	PITANJE 1: Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta i obvezuje se da će pisanim putem (faxom ili e-poštom), najkasnije 7 kalendarskih dana prije predviđenog termina za redovno održavanje uvjetovanog brojem prijeđenih kilometara, zatražiti od ponuditelja točan termin za redovno održavanja autobusa. 
PITANJE 2: Naručitelj ostaje pri zahtjevu da je Ponuditelj obvezan redovno održavanje autobusa i opreme izvršiti u tijeku jednog radnog dana. S obzirom da se Naručitelj obvezuje obavijestiti ponuditelja 7 kalendarskih dana unaprijed o potrebi redovnog održavanja, te da je uputama proizvođača vozila propisano što obuhvaća redovno održavanja prema broju prijeđenih kilometara, mišljenja smo da je gospodarskom subjektu ostavljen dovoljan broj dana da osigura rezervne dijelove i potrošni materijal kako bi kvalitetno i na vrijeme izvršio uslugu redovnog održavanja.
PITANJE 3: Naručitelj ostaje pri zahtjevu da je Ponuditelj obvezan redovno prijavljene kvarove, o čemu će biti pravovremeno obaviješten, otkloniti u roku 48 sati u redovno radno vrijeme servisa ponuditelja, radnim danom od ponedjeljka do petka.

PITANJE 4: Naručitelj prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta da je velike popravke Ponuditelj obvezan izvršiti u roku 10 radnih dana (od ponedjeljka do petka) od dana preuzimanja vozila. 

PITANJE 5: Popravak autobusa oštećenih u sudaru nije predmet ovog postupka nabave.

PITANJE 6: Naručitelj djelomično prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta, te mijenja dokumentaciju o nabavi u točki 15.2.3. 
PITANJE 7:  Naručitelj djelomično prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta, te mijenja dokumentaciju o nabavi u točki 15.2.2.
Naručitelj je u troškovnicima sve rezervne dijelove označio originalnim kataloškim brojem proizvođača autobusa marke IVECO. Točkom 33. stavak 2. DON sukladno Zakonu o javnoj nabavi Naručitelj je naveo dokumentaciju kojom ponuditelj može dokazati  jednakovrijednost ponuđenih rezervnih dijelova. Obveza ponuditelja je da u ponudi na zadovoljavajući način dokaže Naručitelju, bilo kojim prikladnim sredstvom, da rješenja koja predlaže potvrđuju jednakovrijednost ponuđenih proizvoda, proizvodima definiranim tehničkom specifikacijom/troškovnikom. 



